

Politica de utilizare a modulelor cookie

a. De ce utilizăm modulele cookie și cum facem asta

Utilizăm module cookie pe pagina noastră de Internet www.pastebaneasa.ro (în continuare, “Site-ul”) pentru a vă oferi funcționalități ale paginii de Internet care nu pot fi îndeplinite în lipsa acestora, precum și pentru a vă personaliza și îmbunătăți experiența cu ocazia accesării Site-ului (*de exemplu, pentru accesul rapid la informațiile de interes, optimizarea meniurilor de navigare, etc.*).

De asemenea, utilizăm module cookie în scopul de a vă diferenția de ceilalți utilizatori.

Navigarea în continuare pe Site este considerată, cu privire la anumite tipuri de module cookie, ca reprezentând acordul dumneavoastră cu privire la folosirea lor de către noi.

Solicităm acordul dumneavoastră cu privire la utilizarea anumitor tipuri de module cookie în considerarea caracteristicilor acestora, cum ar fi spre exemplu module cookie ”marketing personalizat” folosite pentru analiza comportamentului utilizatorilor în cadrul sesiunii de navigare pe Site.

Aveți opțiunea să dezactivați/ștergeți modulele cookie prin schimbarea setărilor dispozitivului/browser-ului utilizat.

Grupul Băneasa nu își asumă responsabilitatea pentru module cookie plasate pe dispozitivele dumneavoastră de alte pagini de Internet și nici pentru datele colectate cu ajutorul acestora.

Această Politică de utilizare a modulelor cookie are rolul de a vă oferi informații clare și detaliate cu privire la modulele cookie pe care le folosim și scopul folosirii acestora. Pentru a vedea condițiile în care prelucrăm datele cu caracter ale utilizatorilor Site-ului, vă rugăm să citiți Nota de informare privind protecția datelor cu caracter personal, disponibilă la [[https://www.pastebaneasa.ro/Politica de cookies pentru pagina de internet 17.10.2018.PDF](https://www.pastebaneasa.ro/Politica%20de%20cookies%20pentru%20pagina%20de%20internet%2017.10.2018.PDF)].

b. Ce sunt modulele cookie

Modulele cookie sunt mici fișiere text plasate în calculatorul, smartphone-ul sau pe un alt dispozitiv al dumneavoastră de către pagina de Internet pe care o vizitați. Acestea sunt folosite pe scară largă pentru a asigura funcționalitatea paginii de Internet sau pentru ca aceasta să funcționeze mai eficient, precum și pentru a furniza servicii și funcționalități de navigare. Modulele cookie-urile sunt utile pentru că permit Site-ului să recunoască dispozitivul utilizatorului. Modulele cookie-urile pot fi ”permanente” sau ”de sesiune”. Cele permanente constau într-un fișier text transmis de către un server către un browser utilizat pentru navigare și care va fi stocat de acel browser și va rămâne activ până la data de expirare (dacă nu este șters înainte de utilizator). Modulele cookie ”de sesiune” vor expira la finalul sesiunii de navigare a utilizatorului, atunci când browser-ul de navigare pe Internet va fi închis.

c. Modulele cookie de pe Site

Utilizăm următoarele tipuri de module cookie:

- Module cookie “analitice”, utilizate pentru a îmbunătăți Site-ul pentru cei care îl vizitează în mod regulat. Aceste module cookie ne ajută să vedem ceea ce place și ceea ce nu place vizitatorilor și cum putem îmbunătăți experiența lor pe Site.
- Module cookie “strict necesare”, care sunt esențiale pentru asigurarea funcționării corespunzătoare a Site-ului. Printre acestea se numără modulele cookie care permit vizitatorilor să se conecteze în zonele securizate ale Site-ului.
- Module cookie ”marketing personalizat” plasate de terți, utilizate în practica de marketing. Acest tip de module de cookie nu sunt folosite de către noi, ci sunt plasate pe Site de către alți operatori. Astfel de module cookie sunt utilizate, spre exemplu, în scopul de a îmbunătăți produse, pentru analize de marketing și statistici (numărul de utilizatori care accesează o anumită pagină de Internet) sau pentru personalizarea reclamelor care sunt afișate utilizatorilor. Acest tip de module cookie nu este necesar pentru funcționalitatea Site, utilizatorii având posibilitatea să-l acceseze și în cazul în care nu își vor exprima acordul pozitiv.

Tabelul de mai jos enumeră modulele cookie de pe Site și motivul pentru care acestea sunt utilizate de noi

Sursă cookie	Denumire cookie	Scop	Data de expirare
https://pastebaneasa.ro	PHPSESID	Incarcare mai rapida	Sesiune
Google Analytics	_ga	Geolocalizare si trafic internet	2 ani
Google Analytics	_gat_gtag_UA_106658706_1	Geolocalizare si trafic internet	1 luna
Google Analytics	_gid	Geolocalizare si trafic internet	1 luna

Următoarele module cookie sunt plasate pe Site de terți

Sursă cookie	Denumire cookie	Scop	Data de expirare
Google Analytics	_ga	Analiza web	2 ani
Google Analytics	_gat_gtag_UA_106658706_1	Analiza web	1 luna
Google Analytics	_gid	Analiza web	1 luna
Google Pixel	_tr	Marketing	Sesiune
Facebook	act	Marketing	3 luni
Facebook	c_user	Marketing	3 luni
Facebook	d_atr	Marketing	2 ani
Facebook	fr	Marketing	3 luni
Facebook	pl	Marketing	3 luni
Facebook	presence	Marketing	Sesiune
Facebook	sb	Marketing	2 ani
Facebook	spin	Marketing	1 zi
Facebook	wd	Marketing	7 zile
Facebook	xs	Marketing	3 luni

d. Modulele cookie și datele cu caracter personal

Modulele cookie nu conțin informații care să vă individualizeze, dar informațiile personale pe care le colectăm despre dumneavoastră pot fi corelate cu alte date pe care le-am obținut de la dumneavoastră și pe care le-am stocat.

e. Modalitatea în care modulele cookie fac Site-ul mai sigur și mai ușor de utilizat

Modulele cookie sunt utilizate din diverse motive, cum pentru îmbunătățirea funcționalității și a performanței Site-ului și pentru asigurarea confidențialității dumneavoastră atunci când navigați pe Site.

Nu vom transmite terților niciun tip de date cu caracter personal colectate de la dumneavoastră prin intermediul modulelor cookie de pe Site.

f. Cum puteți administra modulele cookie

Browser-ul celor mai multe calculatoare, smartphone-uri sau al altor dispozitive este setat, de obicei, să accepte module cookie. Dacă doriți să vă configurați preferințele cu privire la modulele cookie utilizate de Site sau de orice altă pagină de Internet, puteți face acest lucru prin modificarea setărilor browser-ului. Funcția "Help" disponibilă în orice browser vă va ghida în setarea opțiunilor.

Totuși, vă rugăm să rețineți că de foarte multe ori modulele cookie sunt utilizate pentru a facilita și îmbunătăți anumite funcții ale Site-ului. Dacă decideți să dezactivați anumite module cookie este posibil să fie afectată performanța Site-ului și să nu puteți accesa părți ale acestuia.

Pentru mai multe informații cu privire la modul în care puteți dezactiva modulele cookie, vă rugăm să accesați www.allaboutcookies.org.

g. Acest Site este deținut și operat de Grupul Băneasa, alcătuit din **M.P. BĂNEASA-PASTE S.A.**, cu sediul în localitatea Buftea, Str. Răsăritului, nr. 47B, corp C1, etaj parțial, județul Ilfov, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului cu nr. J23/2451 /2012, Cod unic de înregistrare 22650853 și din **M.P. BĂNEASA MOARĂ S.A.**, cu sediul în localitatea Buftea, Str. Răsăritului, nr. 47, corp C8, etaj parțial, județul Ilfov, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului cu nr. J23/2303 /2012, Cod unic de înregistrare 22650861.

Pentru orice întrebări legate de modulele cookie utilizate de noi pe Site sau despre această politică, vă rugăm să ne contactați:

(a) Pe email, la următoarea adresă: dataprotection@mpbaneasa.ro

(b) Prin poștă, la următoarea adresă: str. Răsăritului, nr.47B, Buftea, jud. Ilfov, cod postal 070000

Data de la care se va aplica prezenta politică

18.10.2018